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Vážení spoluobčané,  

přestože ještě na konci minulého týdne panovalo neobvykle pěkné a teplé po-
časí, které bylo snad již opravdu posledním záchvěvem „babího léta“, dušičko-
vý čas už je tady, a s ním i období, kdy světla neúprosně ubývá a s tou všudyp-
řítomnou a postupující tmou na nás začíná padat určitá melancholie. V tomto 
období se i ti jinak zcela racionální jedinci najednou přistihnou při nostalgickém 
rozjímání, kdy přemýšlí nad pomíjivostí života a nad neúprosně plynoucím 
časem, a hledají klid a smíření nejen s lidmi kolem sebe, ale i sami se sebou. 
V uplynulém týdnu a hlavně o víkendu pak směřovaly kroky snad každého 
z nás na hřbitov k hrobům svých blízkých, kde jsme zapálili svíčku, položili 
kytičku a v mysli lovili vzpomínky na milované osoby, se kterými byly propojeny 
naše životy a které již mezi námi nejsou, ale v našich srdcích zůstávají navždy.     
 
V souvislosti s tímto dušičkovým rozjímáním a s uctěním památky zesnulých, 
bych se proto ještě chtěla vrátit k proběhlým oslavám 95. výročí Dne vzniku 
samostatného československého státu, a upřímně Vám poděkovat za to, že 
jste svou hojnou účastí přispěli k opravdu důstojné oslavě tohoto významného 
dne naší státnosti, ale také k uctění památky obětí první světové války, neboť 
Československá republika mohla vzniknout nejen díky dlouhodobému diploma-
tickému úsilí našich politických elit, ale také díky hrdinství a statečnosti tisíců 
legionářů, kteří za ni v boji položili život. Je pro mě velmi potěšující, že se počet 
těch z Vás, kteří si ve sváteční podvečer najdou chvíli a vydají se k pomníku 
padlých, každým rokem zvyšuje, a že se již zdaleka nejedná jen o setkání 
„pamětníků“, ale zapojují se i mladé rodiny s dětmi, které samozřejmě láká 
hlavně procházka po obci s rozsvíceným lampionem. A letošní slavnostní prů-
běh oslav tohoto půlkulatého výročí byl ještě umocněn díky hudebnímu dopro-
vodu Dechového orchestru mladých z Příbora, který zahrál řízné písně do po-
chodu, ale také nostalgickou „Ach synku, synku“, což byla oblíbená píseň pre-
zidenta T.G. Masaryka, či chorál „Ktož jsú boží bojovníci“ při kladení věnce, při 
němž šel skoro až mráz po zádech. A závěrečnou Českou státní hymnu už 
jsme si s orchestrem zazpívali s určitým pohnutím opravdu všichni.   
 
Ale abych neskončila příliš nostalgicky – tak nejlepším lékem na melancholii je 
prý pravidelný pohyb. Takže já si jdu zacvičit, a Vám přeji hodně sil a pozitivní 
energie v boji s podzimními splíny.    

 
Ing. Helena Šimíčková 

starostka    

SLOVO STAROSTKY 
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Z jednání rady obce 
 

Z jednání rady obce (RO) dne 7.10.2013 

Poskytnutí účelové neinvestiční dotace MSK pro jednotku SDH   

Místostarosta Ing. Milan Honeš předložil RO návrh smlouvy o poskytnutí dota-
ce z rozpočtu Moravskoslezského kraje obci Libhošť jako zřizovateli Jednotky 
sboru dobrovolných hasičů (SDH). Předmětem smlouvy je poskytnutí účelové 
neinvestiční dotace ve výši 1.000,- Kč, kterou příjemce dotace použije na výda-
je na zabezpečení akceschopnosti Jednotky SDH.  

RO se po projednání znění smlouvy usnesla doporučit ZO její schválení, a 
pověřila místostarostu zařazením tohoto bodu do programu jednání ZO dne 
24.10.2013.   

Stanovisko k přeplatku za zajištění dopravní obslužnosti   

Místostarosta předložil RO k projednání žádost Městského úřadu Nový Jičín o 
stanovisko k přeplatku za zajištění dopravní obslužnosti. Předmětem žádosti je 
vyjádření stanoviska obce Libhošť ke skutečnosti, zda přeplatek úhrady proka-
zatelné ztráty, předložené příslušnými dopravci na rok 2012 v celkové výši 
18.020,- Kč, ponechat pro snížení částky na úhradu ztráty v roce 2014, nebo 
tento vrátit obci (jednalo by se o částku cca 0,12 Kč na občana).  

RO se po projednání žádosti usnesla, že předmětný přeplatek ponechá pro 
snížení částky na úhradu ztráty v roce 2014. RO pověřila místostarostu vypra-
cováním příslušného stanoviska a jeho zasláním na MěÚ Nový Jičín.  

Majetkoprávní záležitosti  

a) Místostarosta předložil RO k projednání nabídku V. M., Nováčkova 727/25, 
Ostrava, na odkoupení jejího pozemku parc.č. 869 (ostatní plocha) o celko-
vé rozloze 439 m2. RO se po projednání žádosti usnesla, že je v zájmu ob-
ce tento pozemek odkoupit, neboť obec hodlá v této lokalitě budovat vodo-
vodní řád, případně i cestu, která by měla sloužit k přístupu na blízké sta-
vební pozemky. RO se tedy rozhodla doporučit ZO odkoupení výše zmíně-
ného pozemku a pověřila místostarostu zařazením tohoto bodu do progra-
mu jednání ZO dne 24.10.2013.  

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE 
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b) Místostarosta předložil RO k projednání žádost L. M., Libhošť 101, o koupi 
části obecního pozemku parc.č. 6/2 (ostatní plocha) o rozloze přibližně 60 
m2, a části pozemku parc.č. 1513/1 (ostatní plocha s využitím silnice) o roz-
loze přibližně 50 m2, a to z důvodu narovnání skutečného stavu v terénu s 
údaji vedenými v katastru nemovitostí, kdy žadatelka má předmětné části 
pozemku již delší dobu zaplocené a užívá je jako zahradu.   

RO se po projednání této žádosti rozhodla doporučit její schválení ZO, ne-
boť v daném místě nedojde k zásahu do tělesa místní komunikace.  

c) Místostarosta předložil RO k projednání žádost K. K., Za lávkou 99, Suchdol 
nad Odrou, o koupi obecních pozemků parc.č. 355/34 (orná půda) o rozloze 
4930 m2 a parc.č. 355/17 (orná půda) o rozloze 4281 m2.  

RO se po projednání usnesla, že obec Libhošť v současné době nemá zá-
jem prodávat větší souvislé plochy pozemků, a z toho důvodu se rozhodla 
nedoporučit ZO schválení prodeje předmětných pozemků..  

d) Místostarosta předložil RO k projednání žádost M. K., Libhošť 121, o koupi 
obecního pozemku parc.č. 985 (zahrada) o celkové rozloze 58 m2, a to z 
důvodu uvedení skutečného stavu v terénu do souladu s právním stavem, 
vedeným v katastru nemovitostí, kdy žadatel má předmětné části pozemku 
již delší dobu zaplocené a užívá je jako součást své zahrady. RO po pro-
jednání tento návrh schválila, neboť pozemek je pro obec prakticky nevyuži-
telný, a rozhodla se jej doporučit ke schválení ZO.   

e) Místostarosta předložil RO k projednání informaci, navazující na usnesení 
RO č. 41/2013/R-3j) a usnesení ZO č. 22/2013/Z-5b), týkající se jednání s 
představiteli Jednoty, spotřebního družstva v Novém Jičíně, ohledně mož-
nosti odkoupení objektu č.p. 403 (bývalá prodejna Jednoty na horním kon-
ci), včetně stavební parcely č.st. 432, a také ohledně dořešení majetko-
právních vztahů k dalším nemovitostem, týkajícím se činnosti tohoto spo-
třebního družstva. Místostarosta informoval RO, že na základě emailu, který 
dne 26.9.2013 obdržel od místopředsedy spotřebního družstva pana Vlas-
timila Petráše, stanovilo představenstvo Jednoty SD cenu bývalého objektu 
Jednoty na 1,5 mil. Kč.  
RO se po projednání usnesla, že výše uvedenou informaci, obdrženou pou-
ze emailem, nelze považovat za oficiální odpověď a nabídku Jednoty, a to i 
z důvodu, že v ní není reagováno ani na další skutečnosti, které obec uved-
la v oficiálním dopisu ze dne 22.8.2013, zaslaném předsedovi spotřebního 
družstva, týkající se dořešení dalších majetkoprávních záležitostí. RO proto 
pověřila místostarostu dalším jednáním s vedením Jednoty SD v této záleži-
tosti, s cílem dořešit současný nevyhovující stav předmětných nemovitostí.   

f) Na podkladě usnesení RO č. 44/2013/R-3a) a projednání této záležitosti na 
minulé schůzi předložil místostarosta členům RO k posouzení a projednání 
návrh na zveřejnění majetkoprávního záměru obce č. 9/2013, týkajícího se 
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dlouhodobého pronájmu nemovitého majetku obce – provozovny na Fojt-
ství, a současně na zveřejnění zadávacích podmínek k nabídkovému řízení 
na nájem nebytových prostor v Libhošti v budově č.p. 1 – bývalé Fojtství, 
nynější způsob využití víceúčelová stavba, na pozemku parc.č. st. 93/1 v 
k.ú. Libhošť.   
Následně starostka objasnila důvody, pro které nejsou součástí nabízených 
prostorů také  místnosti označené 1.03, 1.04 a 1.05, které obec po malých 
úpravách zamýšlí využít jiným  způsobem, resp. pro své vlastní provozní 
potřeby. Po krátké diskuzi a po upřesnění některých  zadávacích podmínek 
a požadavků nabídkového řízení RO tento majetkoprávní záměr, včetně 
zadávacích podmínek, schválila, a pověřila místostarostu zajištěním jeho 
patřičného zveřejnění, a to i v příslušném regionálním tisku.    

g) V souvislosti s usnesením RO č. 42/2013/R-1b), na podkladě kterého obec 
podepsala se společností EUROVIA CS, a.s., smlouvu o dílo na provedení 
stavby veřejných částí kanalizačních přípojek, které budou napojovány do 
stokového systému B a OB, starostka podala informaci, že dne 30.9.2013 
bylo zhotoviteli předáno staveniště a následně dne 2.10.2013 byly zahájeny 
stavební práce. Smlouva o dílo již je sestavena tak, že stavba nemusí být 
prováděna nepřetržitě a spojitě po dobu 20 dnů od zahájení stavebních 
prací, ale tato doba může být čerpána po částech, nejpozději však do 
30.4.2014, což koresponduje s tím, že finální úprava povrchů  místních ko-
munikací, dotčených stavbou hlavního stokového systému, bude dokonče-
na až na jaře, neboť práce budou po dobu zimního období přerušeny. Tato 
skutečnost vyplývá z Dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo, uzavřené se zhotovi-
telem stavby „Kanalizace a ČOV Libhošť – 2. etapa. Kanalizační systém B a 
OB, dokončení ČOV“, který na dnešním mimořádném zasedání schválilo 
ZO.    

Starostka rovněž uvedla, že autorským dozorem (AD) stavby veřejných čás-
tí kanalizačních  přípojek je projektant Ing. Lubomír Novák – AVONA, se 
kterým byla uzavřena rovněž dohoda  o zajištění výkonu technického dozo-
ru investora (TDI) a koordinátora BOZP při provádění  prací, neboť jednak 
disponuje příslušnou kvalifikací, a jednak je to pro obec výhodné, neboť  
jsou mu vzhledem k jeho související činnosti na stavbě hlavních stok pomě-
ry na staveništi a  způsob provádění stavby známy. Tento postup je vzhle-
dem k nabídkové ceně za tyto služby,  která činí 37.500,- Kč bez DPH a je v 
místě a čase obvyklá, na základě přijaté Směrnice k zadávání veřejných za-
kázek č. 1/2013/VP v přímé kompetenci starostky. RO vzala tyto informace 
na vědomí.         
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Činnost Komise pro kulturu a sport  

Na zasedání RO byla jako host pozvána předsedkyně Komise pro kulturu a 
sport, paní Radmila Bolomová. Důvodem pozvání bylo jednak zhodnocení 
dosavadní činnosti komise v tomto roce, zejména v návaznosti na plnění roz-
počtu komise, a také prodiskutování předpokládaných aktivit komise do konce 
roku 2013. V této souvislosti Radmila Bolomová uvedla, že ze schváleného 
rozpočtu 250.000,- Kč má komise stále k dispozici částku 18.000,- Kč, s tím, že 
největší částka z rozpočtu byla vydána na konání letošních Dnů obce 
(220.000,- Kč). Paní předsedkyně dále uvedla, že do konce roku má komise 
ještě v plánu uspořádat koncert skupiny „Nevím“, a to dne 16. listopadu 2013 v 
sále Pohostinství u Koláře. Cena vystoupení by měla být 14.000,- Kč včetně 
dopravy a DPH, s tím, že v ceně je zahrnuto i vystoupení předkapely. Hradit by 
se ale muselo ještě občerstvení v ceně cca 2000,- Kč. Dále má komise v plánu 
uspořádat Mikulášský turnaj ve stolním fotbálku, a to ve stejný den, jako pláno-
vaný koncert skupiny Nevím, zejména z důvodu využití již vytopeného sálu. 
Rovněž má komise v plánu uspořádat další turnaj ve stolním tenise, přičemž 
datum konání tohoto turnaje se ještě upřesní. Náklady na tuto akci odhaduje 
předsedkyně komise zhruba na 2000,- Kč.   

Pokud jde o plán uspořádání koncertu skupiny Nevím, členové RO se po 
kratší diskuzi shodli, že by konání takovýchto akcí nemělo být hrazeno z obec-
ního rozpočtu, neboť se jedná víceméně o komerční záležitost. Akce tohoto 
typu většinou pořádají majitelé příslušných prostor, a to za účelem zisku gene-
rovaného příchozími návštěvníky. Navíc lze na základě zkušeností s návštěv-
ností akcí podobného typu v Libhošti předpokládat, že akce by byla významně 
ztrátová, a proto se RO domnívá, že by měly být příslušné finanční prostředky 
vynaloženy smysluplnějším způsobem. Nezanedbatelným důvodem je také 
skutečnost, že předložená „Smlouva o zajištění veřejné hudební produkce“ 
byla ze strany zastupující agentury sestavena tak, že obec by se musela jako 
pořadatel akce zavázat ke splnění požadavků, které nemůže zaručit ani ovliv-
nit, neboť není vlastníkem objektu, v němž by se měl koncert uskutečnit.   

Ke konání dalších navrhovaných akcí (turnaj ve stolním fotbálku a stolním 
tenise) neměli členové RO žádné připomínky či dotazy.   

RO dále informovala předsedkyni komise Radmilu Bolomovou o konání ZO 
dne 24.10.2013, na němž bude projednáván návrh rozpočtu obce na rok 2014, 
a v této souvislosti ji pověřila zpracováním seznamu akcí, které má komise v 
plánu konat v roce 2014, a jejich přibližnými finančními nároky.   
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Stížnost na provádění stavby kanalizace  

Starostka předložila RO k projednání podání paní Mgr. Jarmily Absolonové, 
Libhošť 282, které obdržel obecní úřad a které bylo označené jako „stížnost“. 
Paní Absolonová v něm poukazuje na nepříznivé vlivy (prach, hluk, rozkopané 
pozemní komunikace, ztížený průchod a průjezd obcí, rozstřikované bláto), 
způsobené probíhající stavbou „Kanalizace a ČOV Libhošť – 2. etapa. Kanali-
zační systém B a OB, dokončení ČOV“, kterými byli obtěžováni zejména obča-
né, bydlící v bezprostřední blízkosti staveniště, a které byly také zdrojem kon-
fliktů s dodavatelem stavebních prací. Paní Absolonová se v této souvislosti, 
mimo jiné, dotazuje, jak bude obec postupovat, aby zajistila občanům stan-
dardní žití v obci.  

Starostka v souvislosti s tímto podáním podotkla, že RO dosud nevyužila 
svého zmocnění dle ust. § 102 odst. 2 písm. n) zákona č. 128/2000 Sb., o ob-
cích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a nestanovila „pravidla pro 
přijímání a vyřizování petic a stížností“, neboť toho doposud nebylo zapotřebí. 
Navrhuje proto, aby bylo k vyřízení tohoto podání, označeného jako „stížnost“, 
přikročeno podle jeho skutečného obsahu, a podle toho, čeho se týká a co se 
navrhuje. RO s tímto návrhem souhlasila a pověřila starostku vypracováním 
příslušné odpovědi na výše uvedené podání.  

Dále starostka uvedla, že podání paní Absolonové, a skutečnosti v něm 
uvedené, byly se zhotovitelem stavby projednány na nejbližším kontrolním dnu 
stavby, obdobným způsobem však byly se zhotovitelem průběžně řešeny 
všechny ústní požadavky, námitky či připomínky občanů, které byly v průběhu 
stavby uplatněny.   

Pro další období však starostka navrhuje, aby obec příslušná pravidla pro 
vyřizování podaných stížností, a případně i petic, přijala, s účinností např. od 
1.1.2014. RO s tímto návrhem souhlasila a pověřila starostku vypracováním 
příslušného návrhu pravidel a jeho předložením k projednání na schůzi RO dne 
2.12.2013.   

Projekt vytápění ve škole a v budově obecního úřadu  

Místostarosta informoval RO o záměru opravy soustavy vytápění v budo-
vách základní školy a obecního úřadu a s tím související výměnu zastaralých 
plynových kotlů. Kotelny základní školy a budovy obecního úřadu byly plynofi-
kován v roce 1993, jsou v provozu 20 let, mají nízkou účinnost a velkou spo-
třebu plynu. Navíc jsou výkonově předimenzované, nefunkční je regulace. Na-
vrhuje se provést výměnu kotlů za kotle kondenzační s vysokou účinností. Vý-
měna kotlů vyžaduje zpracování projektové dokumentace.    
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RO s tímto záměrem souhlasila a pověřila místostarostu zajištěním projek-
tové dokumentace a rozpočtu. Na základě těchto dokumentů a posouzení do-
by, nutné k výměně kotlů, včetně vyvložkování komínu, a doby nutné k prove-
dení nabídkového řízení na dodavatele akce, bude rozhodnuto o provedení 
výměny kotlů ve škole ještě v letošním roce nebo v roce 2014. Výměna kotlů v 
budově obecního úřadu bude provedena v roce 2014. S příslušnými výdajový-
mi položkami na tuto údržbu a opravy obecního majetku bude počítáno v při-
pravovaném rozpočtu na rok 2014.   

 Na základě oficiálního zápisu z jednání RO zpracoval Aleš Hána 

 

 

Z jednání zastupitelstva obce 

 
V měsíci říjnu se konala hned dvě zasedání zastupitelstva obce (ZO), a to 

7. října (mimořádné), a poté 24.října 2013 (řádné). 
 

Z jednání ZO dne 7.října 2013 

Jak bylo zmíněno v předchozím odstavci, dne 7.října 2013 se konalo mimo-
řádné zasedání ZO, jehož jediným bodem programu bylo projednání a schvá-
lení Dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo, uzavřené se zhotovitelem stavby 
„Kanalizace a ČOV Libhošť – 2. etapa. Kanalizační systém B a OB, do-
končení ČOV“. 

K tomuto bodu starostka uvedla, že hlavním důvodem pro sepsání výše 
zmíněného dodatku je změna termínů zhotovení a předání díla z důvodu nut-
nosti prodloužení doby výstavby. Důvodem tohoto prosloužení výstavby kanali-
zace se staly především kolize se stávajícími inženýrskými sítěmi; přestože 
byly trasy sítí v projektu zakresleny, ve skutečnosti se při výkopu zjistilo, že 
jsou v zemi položeny jinak, a vyskytla se i vedení nezakreslená. Některá vede-
ní sítí se pak musela překládat, nebo z důvodu jejich špatného stavu dokonce 
vyměňovat. Problémem byla i spodní voda, která se na některých místech na-
cházela v množství větším, než předpokládal projekt, dalším problémem byl 
výskyt tekutých písků pod prodejnou bývalé Jednoty. To vše se muselo řešit, 
ale vyžádalo si určitá zdržení, doba výstavby bude tudíž delší, než bylo uvede-
no v nabídce zhotovitele. Stále se však pohybujeme v souladu se zadávacími 
podmínkami výběrového řízení, kde byla doba výstavby vymezena od března 
2013 do dubna 2014. Technický pracovník obce a člen ZO Petr Bradáč se na 
stavbě pohybuje denně a může potvrdit, že zdržení prací nenastalo liknavostí 
zhotovitele, ale objektivními příčinami. Ke skutečnému zahájení prací došlo v 
květnu 2013, jak vyplývá i ze zápisu o předání staveniště, a každý týden jsou 
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kontrolní dny, kde podle zápisů lze zjistit, jak stavba pokračovala. Byly prove-
deny i zkoušky hutnění zásypu, a tyto měly vyhovující výsledek.  

Petr Bradáč doplnil, že zdržení nastalo zejména při kolizi s vodovodem; no-
vé vedení se muselo umístit v jiné výšce, aby se neprotínalo s kanalizací. Mís-
tostarosta Ing. Milan Honeš dodal, že voda sice stavbu zdržela, ale zase je 
dobře, že se opravuje současně s kanalizací a nemusí se tak do země kopat 
dvakrát. Opravovaly se úseky na ulici Bučkové a směrem k hornímu konci k 
Hánům. Výměnu vodovodního potrubí hradí SmVaK Ostrava, protože vodárny 
uznaly, že stav této nejstarší části potrubí v obci byl nevyhovující, potrubí bylo 
zkřehlé, a práce prováděné v jeho blízkosti zhoršily tento stav natolik, že potru-
bí na několika místech praskalo. 

ZO po vyslechnutí výše uvedených informací následně dodatek smlouvy 
schválilo. 

 
 

Z jednání ZO dne 24.října 2013 

Ke svému dalšímu, tentokráte řádnému jednání se zastupitelé sešli dne 
24.října 2013. Jednání se uskutečnilo v prostorách klubovny v přízemí Fojtství, 
protože ve velkém sále se připravovala výstava. 

Program jednání byl následující: 

1) Zahájení, schválení programu 

2) Určení ověřovatelů zápisu  

3) Kontrola plnění usnesení z minulých zasedání  

4) Dílčí přezkoumání hospodaření obce v roce 2013  

5) Účelová neinvestiční dotace MSK zřizovateli Jednotky SDH   

6) Rozpočtové opatření č. 7 pro rok 2013  

7) Peněžitá plnění a peněžité dary za činnost v roce 2013 

8) Majetkoprávní záležitosti obce  

9) Úpravy budovy MŠ za účelem navýšení kapacity  

10) Úpravy Obecního úřadu Libhošť a plánované využití některých místností  

11) Projednání „Rozšíření vodovodu Libhošť – lokalita Obecník“ v úz. řízení  

12) Místní poplatek za komunální odpad v roce 2014  

13) Hlavní zásady pro sestavení rozpočtu obce na rok 2014  

14) Různé  

15) Diskuze, závěr  
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Úvodní tři body patřily, jak už je zvykem, nutným formalitám. 

V bodě 4) pak starostka informovala zastupitele o výsledcích dílčího pře-
zkoumání hospodaření obce v roce 2013, které provedli pracovníci krajského 
úřadu, odboru kontroly a interního auditu. Kontrolní orgán shledal určitý nedo-
statek pouze v jednom případě, týkajícím se usnesení ZO č. 16/2012/Z-10b) ze 
dne 20.12.2012, jímž byla Rada obce Libhošť zmocněna ke schvalování vyme-
zených rozpočtových opatření zejména v příjmové části rozpočtu, z nichž byly 
ale vyčleněny dotace. Podle názoru kontrolního orgánu nebylo vymezení, tak 
jak jsme si jej stanovili, jednoznačné, neboť za „dotace“ je v souladu 
s příslušnými právními předpisy nutno považovat např. i příspěvek krajského 
úřadu na výkon přenesené působnosti, příspěvek na osoby zaměstnané přes 
úřad práce, příspěvek státu na zajištění voleb apod. Tyto však rada schválila 
jako běžnou příjmovou položku rozpočtu, tudíž v rozporu s příslušným usnese-
ním ZO. Obec byla vyzvána k nápravě tohoto stavu věci, s tím, že buď bude 
nutno zmocnění rady formulovat zcela jednoznačně, nebo ponechat rozpočto-
vá opatření v kompetenci zastupitelstva. Vzhledem k tomu, že v poslední době 
počet rozpočtových opatření klesl, navrhla starostka nadále ponechat schvalo-
vání všech rozpočtových opatření v kompetenci ZO. Po konzultaci s pracovníky 
krajského úřadu pak starostka uvedla, že zmíněné usnesení ZO musí být zru-
šeno s účinností od dnešního zasedání, kdy bude nahrazeno novým, aby do-
savadní úkony nepozbyly platnosti, poté je nutno zrušit jednotlivá usnesení 
rady, kterými byla rozpočtová opatření schválena, a nakonec pak znovu schvá-
lit příslušná rozpočtová opatření tímto zastupitelstvem. 

V následujícím bodě 5) starostka přítomné informovala, že krajský úřad za-
slal z vlastní iniciativy návrh na uzavření smlouvy za účelem poskytnutí nein-
vestiční dotace Moravskoslezského kraje zřizovateli jednotky SDH ve výši 
1000,-Kč. ZO přijetí této dotace následně schválilo. 

V 6. bodě programu jednání pak účetní Karla Skýpalová podala zastupite-
lům informace, týkající se rozpočtového opatření č.7 pro rok 2013, které spočí-
vá v navýšení příjmové části rozpočtu o částku 23.569,- Kč, v přesunech a 
změnách ve výdajové části rozpočtu s navýšením o částku 23.606,- Kč, a ve 
změně v části financování – třída 8. s navýšením o částku 37,- Kč, s tím, že po 
tomto rozpočtovém opatření zůstává rozpočet vyrovnaný, s rozpočtovou rezer-
vou ve výši 3.150.019,92 Kč. Toto rozpočtové opatření pak bylo ZO schváleno. 

K bodu 7) starostka podotkla, že bychom se s peněžitými dary za činnost v 
roce 2013 měli vypořádat prozíravěji a adresněji, než v loňském roce. Již na 
minulém mimořádném zasedání ZO požádala o návrhy na odměny pro členy 
komisí a výborů, kteří nejsou členy ZO, případně pro další osoby, s tím, že 
musí být zřejmé, v čem spočívá jejich mimořádná aktivita či přínos pro dění v 
obci. Jelikož obec obdržela doposud jen návrhy, které nebyly odpovídajícím 
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způsobem zdůvodněny, starostka navrhla odložit projednání tohoto bodu na 
následující zasedání ZO dne 20.12.2013. Tento návrh by ZO schválen.  

V dalším bodě jednání ZO projednalo majetkoprávní záležitosti. ZO schválilo: 

 V bodě 8a) směnu oddělených částí pozemku parc. č. 1513/1 ost. plocha, 
silnice, díl a), b) a e) o celkové výměře 232 m2 ve vlastnictví obce za části 
pozemku parc. č. 77 ostatní plocha, neplodná půda, díl d) a f) o celkové 
výměře 4 m2 ve vlastnictví L. B., Libhošť 68.  Jednotlivé díly byly odděleny 
geometrickým plánem pro změnu hranic pozemků č. 1560-23/2013. Rozdíl 
ve výměře směňovaných pozemků, tj. 218 m2, žadatel doplatí za cenu 80 
Kč/m2. 

 V bodě 8b) prodej části obecních pozemků parc. č. 1513/1 silnice, ostatní 
plocha, oddělených geometrickým plánem č. 1551 – 3852/2013 takto: 
- oddělené pozemky parc. č. 1513/31 a 1513/34 o celkové výměře 103 m2 

manželům M. a D. K., bytem Libhošť 82, 
- oddělený pozemek parc. č. 1513/33 o výměře 68 m2 V. B., bytem Lib-

hošť 133, 
- oddělený pozemek parc. č. 1513/32 o výměře 55 m2 J. H., bytem Libhošť 

183. 
Cena za pozemky je stanovena na 80,- Kč/m2. 

 V bodě 8c) prodej části obecního pozemku parc. č. 1513/1 silnice, ostatní 
plocha, o výměře 31 m2 (dle GP č. 1544-24/2013 označeno jako parcely č. 
1513/29 a 1513/30) za cenu 80,- Kč/m2 L. K., Osvoboditelů 1215, Kopřivni-
ce. 

 V bodě 8d) zveřejnění záměru prodeje části obecních pozemků parc. č. 6/2 
ost. plocha, ost. komunikace o výměře cca 60 m2 a části pozemku parc. č. 
1513/1 ost. plocha, silnice o výměře cca 50 m2  L.M., Libhošť 101, a to za 
cenu 80 Kč/m2 s tím, že případná kupní smlouva bude uzavřena pouze ve 
vztahu k osobě žadatele a skutečná výměra pozemků bude stanovena ge-
ometrickým plánem. 

 V bodě 8e) zveřejnění záměru prodeje obecního pozemku parc. č. 985 za-
hrada o výměře 58 m2 Milanu Kocourkovi,  Libhošť 121, a to za cenu 80 
Kč/m2 s tím, že případná kupní smlouva bude uzavřena pouze ve vztahu k 
osobě žadatele. 

 V bodě 8f) zveřejnění záměru prodeje obecního pozemku parc. č. 1513/5 
ostatní plocha, jiná plocha o výměře 153 m2 firmě Comfort reality Dražební, 
s.r.o., IČ 27824489, zastoupena Ing. Petrem Pražákem, jednatelem, a to za 
cenu 80 Kč/m2 s tím, že případná kupní smlouva bude uzavřena pouze ve 
vztahu k osobě žadatele. 

Dále ZO v bodě 8g) odložilo rozhodnutí o odkoupení pozemku parc. č. 869 jiná 
plocha, ostatní plocha do doby zjištění skutečného průběhu hranic v terénu 
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mezi uvedeným pozemkem a sousedními pozemky parc. č. 870/1 a 870/2. a 
poté v bodě 8h) neschválilo prodej pozemků parc. č. 355/34 orná půda, a parc. 
č. 355/47 orná půda, žadatelce K. K., Za Lávkou 99, Suchdol nad Odrou. 
 

V bodě 9) se dále zastupitelstvo opět věnovalo problematice navýšení kapacity 
místní mateřské školy. Mgr. Dagmar Michálková, ředitelka ZŠ a MŠ, v této 
souvislosti přednesla informace, které zjistila ohledně eventuálního umístění 
dětí z Libhoště v MŠ v okolních vesnicích s tím, že by obec eventuálně přispí-
vala na organizovaný rozvoz těchto dětí. Sdělila, že budeme-li chtít vozit neu-
místěné děti do okolních MŠ, musíme především zajistit odvoz, na který jsou 
kladeny vysoké nároky. Paní ředitelka dále uvedla, že např. v dětském centru 
v Kopřivnici mají vlastní 3 auta a denně svážejí cca 50 dětí. S řidiči mají se-
psanou dohodu na 2 hodiny ráno a 2 odpoledne, dále je sepsaná smlouva s 
každým rodičem dítěte. Vše musí být pojištěno: pojištění auta, pojištění každé-
ho sedadla v autě, každé dítě, a další pojištění (na požár, na bezpečnost 
apod). V každém autě jezdí s dětmi jeden rodič. Dohody by sepisovala obec, 
protože tyto děti nejsou umístěny v ZŠ a MŠ v Libhošti. Dagmar Michálková 
dále informovala, že hovořila i s dětským centrem v Novém Jičíně, kde zjistila, 
že dříve měli vlastní auto, ale nyní si rozvoz dětí najímají jako službu. Proná-
jem se pak promítne do celkových nákladů, neboť majitel auta si všechna pojiš-
tění zaúčtuje do pronájmu. Ing. Jaroslav Šimíček, člen ZO, uvedl, že dle jeho 
názoru je vše, co není spjato s konkrétním jménem dítěte, patří k autu, a je 
věcí majitele auta. Pojištění na konkrétní osobu je pak věcí rodičů. Ředitelka 
pak uvedla, že zájem rodičů o tuto službu zatím nezjišťovala, neboť všechny 
tříleté děti se v letošním roce do školky umístily. Až po zápisu v příštím roce  
zjistíme, kolik dětí nebude do školky umístěno. Starostka zmínila možnost vyu-
žít alternativní skupinu, kterou zmiňoval na minulém zasedání člen ZO Tomáš 
Jalůvka. Místostarosta doplnil, že hovořil s místním občanem, který vlastní 
10timístné vozidlo a byl by ochoten tuto službu provozovat. ZO následně odlo-
žilo rozhodnutí v této záležitosti do příštího zasedání ZO a pověřilo Mgr. Dag-
mar Michálkovou, ředitelku ZŠ a MŠ, zjištěním přesných informací v záležitosti 
nutných pojistek a příslušných provozních a technických záležitostí. 

V bodě 10) se pak zastupitelstvo věnovalo problematice úprav obecního úřadu 
Libhošť a plánovanému využití některých místností v budově Fojtství. K tomuto 
bodu starostka uvedla, že impulsem pro zařazení bodu do programu byla sku-
tečnost, že současní nájemci prostor, tj. cukrárny a výroby, požádali o ukonče-
ní nájmu. Rada žádost posuzovala a došla k závěru, že žádosti vyhoví, ale 
současně s tím nájemci obdrží výpověď z celého prostoru. Záměr rady je uspo-
řádat jiným způsobem prostory v celé budově, kdy např. v prvním patře při 
akcích typu plesy, zábavy či výstavy je nedostatek místa. Stávající klubovna 
důchodců by mohla sloužit jako jednací místnost v případě většího počtu 
účastníků, kdy se nevejdou do kanceláří úřadu, nebo jako místnost pro občer-
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stvení při pořádání plesů. V místnosti by se umístilo i promítací plátno, které by 
se využilo i na různé besedy či přednášky. Pro seniory bychom pomohli zajistit 
místnost v přízemí, neboť pro mnohé je náročné vyjít do prvního patra. Zde by 
měli samostatný vchod i vodu. Dalším důvodem je vytvořit zázemí pro osoby, 
které jsou zaměstnány na obci z úřadu práce. Obecnímu úřadu chybí i úklidová 
místnost, kde by pod zámkem byly čisticí prostředky, neboť při kontrolách je 
nám vytýkáno jejich nedostatečné zabezpečení. 

 

V následujícím bodě 11) ZO projednalo investiční záměr „Rozšíření vodovodu 
Libhošť – lokalita Obecník“. Starostka k tomuto bodu konstatovala, že navazuje 
na diskuzi k bodu, týkajícímu se projednávání investičních záměrů obce 
v rámci 20. zasedání ZO v dubnu 2013. Při tomto jednání, ale i na pracovní 
poradě před ním vyplynula potřeba připravit dopředu některé projekty, aby tak 
bylo možno efektivněji se zapojit do případných dotačních titulů. V lokalitě 
Obecník hodlá obec rozšířit stávající infrastrukturu – vodovod. V této lokalitě 
jsou nově vymezené plochy pro výstavbu rodinných domů, které dosud do jisté 
míry brání chybějící vodovod a kanalizace. Kanalizace je již připravena, chybí 
pouze projednání se stavebním úřadem. Projekt vodovodu nebyl v době pří-
pravy kanalizace k dispozici, nicméně nyní je projekt pro územní řízení již rov-
něž zpracován a v současné době se zajišťují příslušná stanoviska orgánů a 
budou se zajišťovat souhlasy dotčených vlastníků pozemků. Chybí tedy pouze 
souhlas ZO, aby tato věc byla projednána se stavebním úřadem a výhledově 
zařazena do plánu investic. ZO následně tento souhlas  vyslovilo a pověřilo 
starostku zajištěním potřebných úkonů v termínu do konce roku 2013. 

 
V bodě 12) se dále zastupitelé zabývali aktualizací obecně závazné vyhlášky o 
místním poplatku za odvoz komunálního odpadu. Jelikož od doby schválení 
vyhlášky nedošlo k úpravě příslušné legislativy, textová část vyhlášky zůstává 
stejná a jednání se bude zabývat pouze případnou změnou výše poplatku. 
V této souvislosti místostarosta uvedl, že poplatek nebyl již delší dobu zvyšo-
ván, ačkoliv náklady na odvoz odpadu stále rostou. Z toho vyplývá, že obec 
doplácí na každého občana vyšší částku. V současné době je celková částka 
za odvoz odpadu na jednoho občana ve výši 766,-Kč, obec tedy na jednoho 
občana doplácí částku 310,-Kč, což v součtu za rok činí 513.050,-Kč, které 
obec vydá ze svého rozpočtu. Zastupitelé po proběhlé diskuzi nakonec rozhod-
li, že se současná výše poplatku, která činí 456,-Kč/rok, navýší na částku 480,-
Kč/rok. 

V následujícím bodě 13) seznámila účetní Karla Skýpalová zastupitele 
s úvodním návrhem rozpočtu obce pro rok 2014. Schvalování rozpočtu pro 
příští rok bude sice předmětem jednání zastupitelstva v prosinci, nicméně již 
nyní byli zastupitelé seznámeni s hlavními rysy návrhu tohoto rozpočtu, tak, 
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aby měli čas do prosincového zastupitelstva připravit a uplatnit případné ná-
vrhy na úpravu či změnu tohoto rozpočtu. 

V bodě 14) Různé starostka přítomné informovala o současném stavu výstavby 
II. etapy kanalizace v obci a také o procesu vyrovnání majetku s městem Nový 
Jičín, které se úspěšně chýlí ke konci. 

V závěrečné diskuzi se pak přihlásili o slovo pan Jiří Šumný a pan Oldřich 
Hanzelka. Pan Jiří Šumný požádal o prodloužení nájmu v cukrárně o 7 – 14 
dnů, z důvodu nutnosti dokončení aktuálních zakázek pro Kaufland, a navíc 
bude v té době probíhat na Fojtství dušičková výstava, kdy se dá očekávat, že 
návštěvníci výstavy budou mít zájem si zakoupit zákusky. Starostka uvedla, že 
by to neměl být problém, protože do konce letošního roku místnost cukrárny 
nebude stejně využita, ovšem za předpokladu, že bude uhrazen i příslušný 
nájem. Další dotaz, týkající se výstavby kanalizace a s tím souvisejícími pra-
cemi na soukromých pozemcích, vznesl pan Oldřich Hanzelka.  Měl v této sou-
vislosti výhrady, týkající se kvality těchto prací a následné úpravy dotčených 
pozemků. Starostka uvedla, že stavba jako taková dosud není zcela dokonče-
ná, proto ani převzata nebyla, a úpravy v soukromých zahradách musí být pro-
vedeny tak, aby vše bylo uvedeno do původního stavu. Oldřich Hanzelka dále 
uvedl, že na jeho pozemku byly provedeny tlakové zkoušky, které zjistily, že 
přes šachtice teče voda, tzn., že se bude opět kopat. V této souvislosti uvedl, 
že se firma, provádějící stavbu, na jeho pozemky vracela již několikrát, a nyní 
to vypadá, že se tam bude vracet znovu. Další problém nastal, když na jeho 
pozemku byl při výkopových pracích zřejmě narušen pramen, protože do jeho 
rybníka už neproudí voda. Starostka uvedla, že o těchto nových problémech 
doposud informována nebyla, vše se ale bude znovu řešit. 

Po projednání tohoto bodu bylo následně jednání zastupitelstva ukončeno. 

 

Na základě oficiálního zápisu z jednání ZO zpracoval Aleš Hána.  

(Celý zápis bude  k dispozici na internetových stránkách obce) 
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Předčasné volby do Poslanecké sněmovny  
Parlamentu ČR 25.10. – 26.10.2013 

 
Výsledky voleb v  Libhošti 

 

 
 

Pořadí na dalších místech: 

strana % 

TOP 09 3,88 

Strana zelených 2,50 

Strana Práv Občanů ZEMANOVCI 2,38 

Česká pirátská strana 2,13 

Strana svobodných občanů 0,75 

Suver.-Strana zdravého rozumu 0,75 

HLAVU VZHŮRU - volební blok 0,50 

Strana soukromníků ČR 0,25 

politické hnutí Změna 0,12 

Dělnic.str.sociální spravedl. 0,12 

LEV 21-Národní socialisté 0,00 

Koruna Česká (monarch.strana) 0,00 

Z OBECNÍHO DĚNÍ  
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Volební účast 61,7% (798 platných hlasů). 
 

S využitím www.volby.cz zpracoval Aleš Hána 

 
 
 

Ohlédnutí za Drakiádou 2013 
 

I v letošním roce, stejně tak jako vloni, se drakiáda opravdu vydařila. Po-
časí nám opět přálo, byl velmi teplý a slunečný den, a hlavně : foukal dostateč-
ně silný vítr. Tyto ideální podmínky pro klání draků, dobré občerstvení pro děti i 
dospělé přilákaly na Břehy velký počet účastníků i přihlížejících. Celkem bylo 
zapsáno na 80 startujících dětí. 

Krátce po začátku prezentace se obloha nad Břehami hustě zaplnila pes-
trobarevnými a většinou létajícími draky. Pohled na draky v různých výškách 
byl úchvatný. Porota tak měla velmi těžký úděl vybrat ty nejlepší. 

Mezi oceněnými byly : 

Terezka Pšenicová – za nejveselejšího draka domácí výroby 

František Hána – za originálního kupovaného draka ( vážka ) 

Matejovová Veronika – za nejdále létajícího draka 

Kozina Radim – za nejdelší volný dolet 

Další umístění doma vyrobených a koupených draků: 

Domácí výroba : 

1. Tomáš Krumpolc 

2. Dohnalová Šárka 

3. Hanzelková Aňa 

Koupený drak : 

1. Chmelík Vojta, Hončová Blanka, Modrovič Michal 

2. Bobiš Daniel 

3. Kvitová Klaudie 

 

OB děkuje panu R. Štěpánovi a L. Bémovi za vstup na soukromý poze-
mek a jeho perfektní úpravu, podpořili tak  zdárný průběh celé akce. 

Na další klání rozmanitých draků se v roce 2014 těší pořadatelé. 

Za OB Hanzelková Růžena 
 

http://www.volby.cz/
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Bazárek a sbírka pro charitu 

V pondělí 7. října v sále na Fojtství si mohly maminky opět prodat nebo 
nakoupit nejen oblečení na své ratolesti, ale také obuv a hračky. Ani tentokrát 
ale této zajímavé akce mnoho maminek nevyužilo, a že bylo z čeho vybírat! Ti, 
co ale přišli, neprohloupili. Komise pro občanské záležitosti bude organizovat 
tyto bazárky i v příštím roce, a věříme, že příště vás bude více. 

Následující den jste pak měli možnost využít sbírky pro charitu. Věci, které 
mnozí již nepotřebují, členky komise sesbíraly a byly odvezeny do centra chari-
ty v Novém Jičíně. Zde jsou předávány sociálně slabým. 

Chtěla bych touto cestou požádat všechny občany, aby nereflektovali na 
různé letáčky, které chodí do schránek a vyzývají občany k ukládání obnoše-
ného šatstva k cestě. Toto není iniciativa obecního úřadu ani komise. Stává se 
pravidlem, že pytle s tímto ošacením zůstávají ležet u cest a musí být poté 
odklízeny našimi pracovníky. 

Vyčkejte na sbírky, vyhlášené v místním rozhlase, které probíhají pravi-
delně na jaře a na podzim, a vždy se vše dostane k potřebným. 

Za Komisi pro občanské záležitosti Miloslava Blažková 
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Co dělali Mufáci v měsíci říjnu? 

V měsíci říjnu jsme mimo pravidelné schůzky měli dvě hlavní akce. Velkou 
brigádu na osadě a  branný závod Partyzánský samopal. 

Na osadu jsme se vypravili gazem, abychom veškeré nářadí nemuseli no-
sit na zádech. Bylo potřeba nadělat dostatek dřeva na celou zimu, opravit 
schody, posekat trávu a už se pomalu připravit na příští rok, kdy nás čeká vel-
ká sláva, a to 50. let od založení osady. Z toho důvodu se na osadě sešlo ne-
vídané množství lidí a osadníků. Všichni přiložili ruce k dílu a brzy bylo vše 
hotovo. Potom jsme již jen odpočívali,  opékali buřty, hráli na kytaru a zpívali. 

Od kamarádů zálesáků z Fulneku jsme dostali pozvánku na Partyzánský 
samopal. Již několikátý ročník tohoto branného závodu se odehrává vždy ko-
lem fulneckého zámku. V poslední době zámek samotný i jeho okolí prošlo 
rekonstrukcí a ve spojení s krásným počasím to byl nevšední zážitek. 

Takto popsal své prožitky Muf Honza Trčka. 
Pete (Rosťa Vágai) 

 

Partyzánský samopal 

V sobotu 19. října jsme se já - Trdlajs, Bóža a Tomáš Klos probudili do 
mlhavého rána. Když jsme dojeli do Fulneku, kde se konal Partyzánský samo-
pal, vyzbrojeni vědomostmi a termoskami s teplým čajem, tak se na nás už 
sluníčko smálo. Přivítalo nás osluněné fulnecké náměstí a pohled na nekoneč-
né schody ke kostelu Nejsvětější Trojice. Po přihlášení jsme v 9 hodin, se star-
tovním číslem 14, vyrazili na cca hodinovou vědomostní a fyzickou trať. V jed-
notlivých disciplínách, jako zdravověda, hod granátem, střelba vzduchovkou, 
lanovou dráhou, uzlováním i politickým testem jsme se snažili statečně hájit 
barvy našeho Mufa z Libhoště. Tyto barvy hájil samostatně v kategorii dospě-
lých i náš vedoucí Pete ( náš Guru), který byl handicapovaný virózou. Tento i 
přes pomalou chůzi a svůj handicap předběhl dvě dvojice, které startovaly před 
ním, což se hodnotí z našeho pohledu jako chlapácké. Hod granátem se nám 
zdařil a upalovali jsme "rychlým krokem" na lanovou dráhu, kterou jsme zvládli 
bez problému (až na to, že jsem nemohl dosáhnout na horní lano). Pak jsme 
stříleli ze vzduchovky, opět přišly oblíbené uzly, politický test (nejvyšší hora ČR 
a kdo to byl Jan Žižka), topografie a zdravověda. Došli jsme do cíle, 
k poslednímu stanovišti. Ale byl tu problém - šifra, se kterou jsme si nevěděli 
rady. Asi po 10 minutách luštění jsme zjistili, že máme špatnou šifru, poté jsme 
dostali tu příslušnou naší věkové kategorii, kterou jsme měli za jednu minutu 
hotovou. Po  vyluštění a odevzdání šifry jsme si oddychli. Skončili jsme na 6. 
místě z 12 dvojic. Příští rok tam určitě jedeme znovu. 

MUF Trdlajs 
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Farní drakiáda 

V neděli 20. října 2013 se na kopci Břehy uskutečnila letos v pořadí třetí 
farní drakiáda. Tato akce nemá žádné soutěžní ambice, je to spíše setkání 
naší farní rodiny v nádherném podzimním čase, který se opravdu vydařil. Sešlo 
se přibližně kolem 30 lidí, někteří s dráčky z obchodu, jiní s vlastnoručně vyro-
benými. Každý donesl něco dobrého na společný stůl a horký čaj zahříval 
zkřehlé ruce. V příjemné atmosféře uběhly dvě hodinky opravdu velmi rychle a 
na závěr dostaly všechny děti sladkou odměnu.  

Krásný zbytek podzimu přeje Veronika Morysová 
 

 
 

 

Další úspěch občana Libhoště 
 

Čas od času se dozvíme, že mezi 
námi žije někdo, kdo, ač ne příliš 
známý mezi občany Libhoště, do-
sáhne v oboru, kterým se zabývá, 
velmi významných úspěchů. 

Miroslav Mráz, náš spoluobčan, 
dosáhl v minulých dnech vynikajícího 
umístění na Mistrovství světa 
v kulturistice juniorů a masters, které 
se letos konalo v mongolském 
Ulánbátaru. Miroslav Mráz zde obsa-
dil celkově 2. místo v kategorii 
masters ve věku 60 – 65 let. 

K tomuto bezesporu velkému 
úspěchu nezbývá, než pogratulovat a 
popřát pevné zdraví a hodně dalších 
podobných úspěchů. 

Aleš Hána 
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Osvětová beseda v Libhošti zve děti i jejich rodiče 

v neděli 1. prosince 2013  na 

MIKULÁŠSKOU NADÍLKU 
která se uskuteční stejně jako loni v sále U Kolářů. 

Pro děti bude připraven krátký program v podobě divadelního představení 

„O perníkové chaloupce“ a hudebního vystoupení dětí ze základní školy. Po 

skončení programu uvítáme Mikuláše s andělem a čerty, kteří těm hodným a 

koneckonců i těm méně hodným dětem předají mikulášskou nadílku. Jakmile 

bude nadílka rozdána, tak se všichni společně s Mikulášem a jeho družinou  

přesuneme na prostranství před Fojtstvím, kde bude rozsvícen vánoční strom.  

Podrobnosti budou upřesněny na plakátech a pozvánkách. Nadílku pro děti 

mohou rodiče odevzdat půl hodiny před konáním akce v sále u Kolářů. Balíčky 

musí být řádně označeny jménem a příjmením dítěte. 

 

 

Vítání občánků 

Vážení rodiče, jak bylo uvedeno již v minulém čísle, 24. listopadu se usku-

teční již druhé letošní vítání občánků. Pokud máte zájem se této akce s dítětem 

zúčastnit, přihlaste se u Miloslavy Blažkové (Břehy 469) nebo na obecním úřa-

dě, a to do 17. listopadu. Všechny děti ještě obdrží písemnou pozvánku. 
 

Za Komisi pro občanské záležitosti Miloslava Blažková 
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Předplatné zpravodaje pro rok 2014 

Jelikož se nezadržitelně blíží konec roku, uvnitř tohoto čísla zpravodaje 
proto opět najdete přihlášku k odběru zpravodaje na příští rok.  

Oproti letům minulým, kdy se výše předplatného neměnila, se 
letos Osvětová beseda rozhodla cenu předplatného navýšit a to 

z důvodu neustále rostoucích nákladů na tisk zpravodaje.  

Cena ročního předplatného se tak mění ze 150,-Kč na 200,-Kč, 
cena jednotlivých čísel ve volném prodeji bude 20 Kč za číslo, 

resp. 23 Kč za číslo s přílohou. 

Vyplněné přihlášky je nutno doručit, spolu s příslušným obnosem, na ně-

kterou z níže uvedených adres, a to nejpozději do 22. prosince 2012.  
 
Adresy, kde přijmou Vaši přihlášku: 

1. Hanzelková Růžena, č.p. 437 nebo mateřská škola 
2. Mgr. Michálková Dagmar, škola 
3. Fojtíková Jana, č.p. 387 
4. Opělová Anna, č.p. 384 
5. Pustějovská Zdeňka, č.p. 284 
6. Sobková Marie, č.p. 417 
7. Krumpochová Marie, č.p. 7 
8. Petra Blažková, č.p. 230, květinářství 
 

Tak, jako loni, i letos nabízíme zájemcům o předplatné možnost bezhotovostní 
platby bankovním převodem. 

 

Údaje pro bankovní převod : 

Číslo účtu OB :  157707178 / 0300 
Variabilní symbol :  číslo popisné vašeho domu 
Zpráva pro příjemce :  uveďte vaše jméno a č.p. domu 
    např.: Jan Novák, Libhošť 123 

 

Důležitou podmínkou pro správné objednání předplatného pomocí 

bankovního převodu je to, abyste v kolonce „zpráva pro příjemce“ uvedli 

jméno předplatitele a číslo domu, kam se má zpravodaj doručovat. Bez 

těchto údajů nebude možno doručit zpravodaj do schránky, i když jste 

zaplatili příslušnou částku! POZOR!!! Uvedený způsob platí jen pro doru-

čování v rámci Libhoště!!! 

REDAKČNÍ SDĚLENÍ  
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Jak se učit – na I. stupni? 
(pomůcka pro rodiče a žáky) 

Přinášíme některé rady, jak se učit, které vycházejí z dlouhodobých zkušenos-
tí. 
 
Východisko: 

Dnešní, velmi často, liberální výchova není založena na pravidelnosti a dodr-
žování denního režimu. Děti si většinou tvoří svůj program samy a příprava do 
školy v něm nebývá na předních místech. Za ideální stav lze považovat, když 
se dítě naučí připravovat do školy pravidelně již od 1. třídy a bude v tom pokra-
čovat v průběhu celého studia. Takovýchto dětí je však velmi málo. Většina 
žáků se začne cíleně „učit“ až ve chvíli, kdy se objeví první problém ve zvládá-
ní učiva (včetně zhoršené klasifikace). Této fázi většinou předchází nárazovité 
pokusy „ se učit“ těsně před plánovaným zkoušením nebo větší písemkou. S 
pravidelnou přípravou na výuku se však většina žáků (zejména z řad těch na-
danějších nebo více odolných) setká až po přestupu na druhý stupeň základní 
školy. Najdou se i tací, kteří rady typu „jak se učit“ shánějí až v rámci přípravy 
na závěrečné zkoušky nebo maturitu. Nejefektivnější je „naučit se učit“ již v 
průběhu I. stupně ZŠ – kdy má dítě o školu přirozený zájem, zatím nemá žád-
né závažné problémy, a ještě se u něj neprojevila puberta, tudíž je větší před-
poklad, že si nechá od rodičů poradit. Na II. stupni pak již dokáže pracovat 
samostatně a v dalším studiu svůj učební styl postupně upravuje dle nároků ze 
strany školy a vlastních schopností a dovedností. Postup v přípravě na výuku 
se v jednotlivých obdobích studia liší – zejména v souvislosti s vývojem osob-
nosti. Další odlišnosti v rámci jednotlivých období se ještě objevují v souvislosti 
s případnými poruchami učení, paměti, pozornosti apod. Základ je však vždy 
stejný. 
 
Základ: 

1. Rozumím = umím, stačí přečíst, utřídit, procvičit (nejdůležitější pro II. a III. 
stupeň), na I. stupni (zejména zpočátku) někdy stačí jen mechanické uče-
ní. Jde však jen o dočasnou, vývojovou fázi. U dětí se slabším nadáním 
trvá déle, někdy po celou dobu studia. U dětí inteligentních naopak pod-
statně kratší dobu. 

2. Nerozumím = učím se mechanicky, zpaměti, „plavu“ v učivu, rychle za-
pomínám, hledám pomoc. Řešení = udělat cokoli, abych učivu rozuměl – 
viz bod č.1. 

 
 

ZPRÁVY ZE ŠKOL 
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Základní postup: 
1. Motivace – lépe se učí to, co nás upoutá, zaujme 
2. Od mechanického zapamatování (začátek I. stupně) k logickému (II. a vyšší 

stupeň) 
3. Málo, ale pravidelně 
4. Od učení pod vedením rodičů, postupně až k samostatné práci – kontrola a 

pomoc na vyžádání dítěte (studenta) 
5. Pracovat vždy stejným způsobem, v obdobnou hodinu, za stejných podmí-

nek (pracovní místo) – šetří čas i vloženou energii 
6. Být ochotný změnit učební styl (často překonat úzkost ze změny), pokud se 

začne jevit jako výhodnější (souvisí s vývojem dítěte, co vyhovovalo na I. 
stupni, nemusí fungovat na II. a později) 

7. Vybrat, co je důležité, významné – zpočátku dělají rodiče, od konce II. stup-
ně zvládá žák sám 

8. napomáhat s uspořádáním = názorně, přehledně, jasně a stručně 
9. Představivost – využívají ji všechny paměťové techniky, pokud si chceme 

posílit paměť, musíme představivost rozvíjet a procvičovat. Zapojit co nejví-
ce smyslů – zrak (nejjednodušší tzv. vizualizace), zvuk, chuť, hmat, čich, 
pohyb. Představivost zapojuje do činnosti i pravou mozkovou hemisféru a 
tím pomáhá přemisťovat informace z krátkodobé do dlouhodobé paměti, 
dochází k tzv. zakódování 

10. zapamatování si většího množství informací – nové informace seskupit do 
určitého systému, nezaměřovat se na detaily (nutné rozumět termínům, ne-
smí být složité, abstraktní) 

11. pravidelně opakovat – paměťové stopy nedostatkem posilování slábnou 
 
Volba učebního postupu, stylu: 

1. Dědičnost – jak se učil táta, máma, případně sourozenec nebo jiný příbuz-
ný?, je šance, že na optimální postup už přišli sami, stačí ho jen přijmout a 
případně upravit (zrakový typ, sluchový, pohybový, jejich kombinace). Vět-
šinou je však nutné jednotlivé styly kombinovat – zejména na III. stupni a při 
potřebě naučit se větší množství látky, např. na ústní zkoušení většího roz-
sahu, včetně přípravu na maturitu, závěrečné zkoušky apod. – spojit tzv. 
„aktivní čtení“ (zrakový typ), seskupit informace do systému (buď číst vše k 
jedné otázce nebo si celý blok učiva na otázky rozdělit), zapsat osnovu a 
důležité pojmy (pohybový – motorický typ, na hranici se zrakovým) a na zá-
věr se pokusit na dané téma hovořit, dle vytvořené osnovy, podobně jako 
při ústním zkoušení (sluchový typ). Rozdíly u jednotlivých studentů se pro-
jevují v odlišné délce jednotlivých částí. 

2. Jak se učí spolužák, kamarád? – vyzkoušet, upravit 
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3. Využít dostupné literatury k danému tématu – snažit sám sebe zařadit k 
jednotlivým učebním stylům, případně požádat o pomoc odborné pracoviš-
tě, např. pedagogicko – psychologickou poradnu 

 

Příprava na I. stupni 
Cíl:  

Naučit dítě se pravidelně připravovat. Zavést systém v této činnosti. Zpočátku 
za úplné spolupráce s rodiči. Později, záleží na dítěti, vést k co největší samo-
statnosti (tak aby bylo schopné se na II. stupni připravovat samo). Dítě musí 
tuto činnost považovat za naprosto přirozenou a běžnou. Pozor na žáky, kteří v 
tomto období s učením nemají naprosto žádný problém – na případné neúspě-
chy v období puberty reagují daleko hůře, než děti, které se již s určitými pro-
spěchovými obtížemi setkaly. U těchto dětí mohou rodiče daleko rychleji přejít 
do fáze minimální dopomoci – ale je nutné neustále sledovat a kontrolovat, zda 
dítě postupuje při přípravě systematicky. Čím důkladněji se nám to povede, tím 
méně starostí budeme mít se svými dětmi v tomto směru v budoucnu. Využít 
základní výhody dané věkové skupiny – mechanická paměť, tvárnost a přizpů-
sobivost, radost ze hry. Pozor – inteligentní dítě daleko dříve než jeho vrstevní-
ci ztrácí schopnost převážně mechanického zapamatování a k učení potřebuje 
přistupovat již jako žáci z II. stupně (logická úvaha, hledání souvislostí apod.) 
 

Specifika: 

1. Již od 1. třídy dělit přípravu na tři základní části 

a) písemné úkoly a přímé požadavky učitele 

b) běžné opakování učiva na druhý den, zejména pamětného – slovíčka z 
cizího jazyka, pravidla pravopisu, násobilkové spoje, později příprava na 
ústní zkoušení 

c) opakování učiva, které dělá dítěti problémy, včetně nácviku u dětí s SPU 
(specifické poruchy učení) a jiné 

2. Začít se učit až po určité době odpočinku, po návratu ze školy 

3. Střídat úkoly, vyžadující logické myšlení, s krátkodobým učením paměťo-
vým 

4. Naučit dítě, že to, co je barevně podtrženo, snáze si zapamatuje 

5. Stěžejní učivo, které se nedaří zapamatovat – napsat velkými písmeny a 
umístit v bytě na místa, která má často na očích 

6. K zapamatování již v této době využíváme propojování s informacemi, které 
dítě zná z jiných zdrojů – z encyklopedií, z rodinných výletů (historické pa-
mátky, výlety do přírody), využíváme dětskou zvídavost (zájem, otázky dítě-
te) 

7. Často pochválit, povzbudit 
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8. Pokud dítě něco nebaví, předcházejícím krokem je, že mu daná věc nejde, 
pokud mu daná věc nejde opravdu značně, dítě to nejen nebaví, ale může 
se i zaseknout a odmítnout pracovat – cílem je najít i na neoblíbeném 
předmětu něco, co dítěti jde nebo se mu daří alespoň trochu, ocenit to a na 
tom dále stavět, náprava obtíží nikdy nezačíná od problematického místa, 
ale je nutné se vrátit v látce do místa, které dítě ještě plně chápe a zvládá 

9. Vymezit dítěti pro učení konkrétní čas – vhodně ho zakomponovat do den-
ního programu (přesně určený čas na úkoly a na zájmovou činnost, dodržo-
vat), je možné větší přestávkou oddělit činnosti 1.a) + 1.b) od činností 1.c) – 
aby příprava na výuku nebyla v jednom celku příliš dlouhá, činnosti z oblasti 
1.c), zejména SPU nácvik nesmí přesáhnout 10 minut, večerní čtení je 
možné orientovat do rituálu ukládání k spánku – dle volby rodičů 

10. Práci dělit na kratší úseky, prokládané odpočinkem (vypětí 10-20 minut, 
pauza 5 minut a opět vypětí 10-20 minut, atd., později lze fázi vypětí pro-
dloužit na 20-30 minut, pauzy až na 10-15 minut) 

11. Vymezit prostor pro učení, mít připravené učení, rozmyslet si postup činnos-
tí (začít s nejlehčím úkolem, navázat nejtěžším, dokončit zbývající) 

12. Vyloučit rušivé podněty, dítě nesmí být hladové, žíznivé, ospalé…. 

13. Vymezit pravidla, důsledně je vyžadovat, nesmějí však být ani příliš těsná 
ani příliš volná 

14. Pravidelně opakovat učivo, obměny činností v rámci jednoho tématu – pí-
semné zpracování, ústní zkoušení, opakování prostřednictvím her, soutěží, 
kvízů, práce s výukovými programy na PC, situaci upravit tak, aby dítě bylo 
úspěšné alespoň v některých činnostech 

15. Umožnit kvalitní relaxaci po učení – nejlépe pohyb na čerstvém vzduchu, 
platí ale, že pokud jsme nuceni domácí přípravu příliš řídit a je díky problé-
mům dítěte delší, než je běžné, do zálib dítěte a způsobu trávení volného 
času příliš nezasahujeme 

16. Podporovat zájmy a koníčky, pomoci najít činnosti, ve kterých bude úspěš-
né, budou mu přinášet radost. Děti takto úspěšné daleko lépe zvládají pří-
padné školní neúspěchy. 

Kolektiv ZŠ 

 

Měsíc říjen 2013 v naší mateřské škole 
 

Divadlo Beruška 

Přestože v úterý 8. října byla venku mlha hustá tak, že by se dala krájet, haví-
řovské divadélko Beruška si k nám do naší školičky cestu touto mlhou prokou-
salo, aby nám zahrálo pohádku Podzim lesního trpaslíka Bertíka.  Příběh o 
trpaslíkovi, který najde v lese vajíčko a z něho se vyklube malý dráček… Po-
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hádky v podání tohoto divadélka se dětem velice líbí a nejinak tomu bylo i ten-
tokrát. Pohádka přináší dětem nejen kulturní zážitek, ale také rozvíjí jejich 
emoční a morální stránku, děti se zapojují do představení, pomáhají kladným 
hrdinům a učí se poznat i dobře maskované zlé postavy, jako třeba mazanou 
lišku. Těšíme se na další představení tohoto divadla.  
 

Sluníčka jela do kina 

V pátek 18. října se poprvé v tomto školním roce vypravila do novojičínského 
kina i naše malá sluníčka, mladší děti ve věku 3 – 4 let. Protože počasí nám 
přálo, vyrazila celá výprava k autobusové zastávce hned poté, co se všichni 
sešli v mateřské škole. Pro některé děti byla premiérová cesta autobusem, pro 
některé zase návštěva kina Květen. Společně s novojičínskými dětmi i ty naše, 
libhošťské, nadšeně tleskaly po každé pohádce a přivolávaly si další příběhy 
Rákosníčka, víly Amálky, Rumcajse nebo Křemílka a Vochomůrky nadšeným 
skandováním: „Ještě! Ještě!“ 
Čas před odjezdem „našeho“ autobusu jsme vyplnili procházkou po novojičín-
ském náměstí, kde se konal Ezoterický festival. Ve stanu pro děti jsme si za-
zpívali společně s písničkářem Martinem Zábranským a jeho toulavou kytarou.. 
Stejně jako mají pohádky dobrý konec, měla dobrý konec i naše první velká 
výprava: z Nového Jičína jsme tak odjížděli plní nejen kulturních, ale i hudeb-
ních zážitků, a pršet nám začalo až kousek od školky. 
 

Nadstandardní aktivity pro děti v mateřské škole 

V měsíci říjnu jsme zahájili aktivity pro děti naší školky. 

Dramatický kroužek 

Dramatický kroužek pro děti od 4 let vede p. uč. Bohdana Jarolímová. Děti se 
učí správné výslovnosti, procvičují si paměť na kratších útvarech. Básničky, 
monology, dialogy, herecké etudy. Pracují ve skupině max.10 dětí. 
V dramatickém kroužku najdou uplatnění děti hyperaktivní, které nemají trému 
a rády se předvádějí. Děti mírnější povahy se zbaví ostychu, naučí se osobní 
suverenitě a výraznému osobnímu projevu. Podle povahy dětí jsou pro ně vy-
brány role.  
 
Výtvarný kroužek 

Od měsíce října začal také probíhat výtvarný kroužek, který vede p. učitelka 
Kateřina Kovářová. Vedení p. učitelky bude rozvíjet nadání dětí a nebo jen 
radost z tvoření. 
 
Keramický kroužek 

Kroužek, který vede paní učitelka Růžena Hanzelková, probíhá většinou dva-
krát za půl roku odpoledne. Kroužek probíhá formou odpoledních dílen s rodiči, 
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kdy děti pracují dle své vlastní fantazie. Tvoří různé malé výtvory na vlastní 
náměty nebo dle období. Učí se rukama zpracovávat hmotu, zkušenost později 
mohou přenést na větší výtvory. Tvoří i předměty, které také mohou sloužit 
jako dárky pro své nejbližší. Finálně zpracované výrobky pak paní učitelka 
odnáší do keramické pece, kterou obsluhuje paní vychovatelka v základní ško-
le. Vypálené výrobky pak také děti s rodiči glazují zdravotně nezávadnými gla-
zurami. 
 
Školáček 

Vstup dítěte do základní školy znamená pro něj a potažmo pro celou jeho rodi-
nu velkou životní změnu. Dítě se bude muset naučit cíleně pracovat, poslou-
chat, soustředit se a plnit zadané úkoly. V novém prostředí se bude muset 
spoléhat samo na sebe. Proto je jeho příprava na školu důležitá, a to jak ze 
strany mateřské školy, tak i rodiny. Proto jsme letos začali s kroužkem pro 
předškolní děti, který vede paní učitelka Radka Žabková. 
Naší snahou je, aby příprava budoucího školáka probíhala pozvolna, ale efek-
tivně, a aby spočívala v rovnoměrném a harmonickém rozvoji takových schop-
ností dětí, které jim později zajistí úspěšnost při osvojování si základů čtení, 
psaní a počítání. Proto se v kroužku zaměřujeme na rozvoj jemné motoriky, 
grafomotoriky, koordinaci oka a ruky, zrakového a sluchového vnímání a rozli-
šování, logického myšlení, předmatematických představ a v neposlední řadě 
na rozvoj soustředěnosti dětí na práci. 
Nejtypičtější činností předškolního dítěte je hra, která napomáhá procvičování 
dovedností, které jsou pro život užitečné a má smysl i sama o sobě – je spon-
tánním vyjádřením základní lidské potřeby svobody a fantazie. Proto zařazuje-
me v kroužku do přípravy na školu hry rozvíjející jednotlivé oblasti důležité pro 
školní zralost. Dále využíváme řízených činností, kdy procvičujeme výše zmí-
něné kompetence.  
Během celé přípravy na školu se snažíme respektovat individuální rozvoj kaž-
dého dítěte a maximálně podporovat jeho rozvojové možnosti, neboť každé 
dítě je ve svých schopnostech a dovednostech jiné. Proto kroužek probíhá i 
s rodiči, aby na své dítě dohlíželi a věděli, kdy má přidat na výkonu nebo nao-
pak viděli, v čem dítě vyniká a dále se může rozvíjet.  
Výkony dětí nesrovnáváme, protože u této věkové skupiny je běžné, že mezi 
dětmi jsou rozdíly jak v jejich vývoji, tak v jejich dosavadním učení. Pokud 
shledáme závažnější problém, konzultujeme tuto skutečnost s rodiči, případně 
doporučíme odborné vyšetření.  
 
Zumba Atomic- Zumba je tu i pro děti... 

I děti si můžou zatančit v rytmu "Zumbičky" spolu s naší Heidy. Společně s 
Heidy se naučí formou hry a zábavy základům latinskoamerických tanců. Cvi-
čení s dětmi je základ pro budoucí zdravý životní styl. Zumba Atomic vede děti 
k základním konceptům, jako je disciplína, sebevědomí a týmová spolupráce. 
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Pohybem se zlepšují fyziologické funkce, jako je dýchání, krevní oběh, spánek, 
chuť k jídlu atd., a s tím souvisí i dobrá nálada 
 
Angličtina pro nejmenší 

Tento kroužek vede p.uč. Lucie Mechová z řad našich rodičů. Sama má v naší 
mateřské škole dvě děti, a proto se rozhodla nám s kroužky v této oblasti po-
moci. 
Věnuje se s dětmi hravou a zábavnou formou základům angličtiny, o kterou 
mají rodiče našich dětí velký zájem. 
 
Tímto děkuji všem, kteří se našim dětem z mateřské školy takto věnují. 
 
Ještě nás v posledních dnech měsíce října čekají další akce, jako jsou 
Dušičky (Dýňování) a Helloweenská párty, ale o tom až příště, až vše zaži-
jeme na vlastní kůži  

Radka Žabková 

 

 

 
Nedávno jsem si moc pochutnala – objevila jsem kávovou Šarlotu. Hned jsem 
sedla k internetu a moc ráda se s vámi podělím o recept nejen na tuto kávovou 
specialitu. 
 
KÁVOVÁ ŠARLOTA S OVOCEM (doba přípravy 30 minut, nechat chladit min. 
2 hodiny) 
4 – 6 porcí: 180 ml mléka, 75 g cukru krupice, 1 vanilkový cukr, 3 žloutky, 1 

vejce, 10 g želatiny, 1 šálek silného „turka“ z kávy, 2 cl vaječného likéru, 200 ml 

šlehačky, 1 balení cukrářských piškotů, 250 g jahod nebo jiného ovoce podle 

sezóny, snítka máty na ozdobu 

 
Mléko v kastrůlku přivedeme k varu a přidáme žloutky s cukrem, mícháme 
metličkou a krátce necháme přejít varem. Poté přecedíme přes jemné sítko. 
Vmícháme rozpuštěnou želatinu (předem namočíme na 10 min. ve studené 
vodě, vymačkáme a rozehřejeme v mikrovlnce) a šálek silného turka (bez ká-
vové sedliny) a dáme vychladit. Občas mícháme, směs musí být stále tekutá! 
Poté přidáme našlehanou šlehačku a nalijeme do formiček vyložených cukrář-
skými piškoty. Při podávání doplníme o čerstvé ovoce. Část ovoce lze i rozvařit 
s cukrem a lehce zahustit pudinkem rozmíchaným ve vodě a použít jako omáč-
ku. 
 

NÁŠ I  VÁŠ RECEPTÁŘ 
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KÁVOVÉ CUKROVÍ (doba přípravy 50 min.) 
Těsto na cca 40 ks: 100 g hladké mouky, 100 g celozrnné pšeničné mou-
ky, 150 g másla nebo, 100 g moučkového cukru, 80 g mletých vlašských oře-
chů, 1 žloutek, 1 vrchovatá lžička mleté kávy, lžíce mléka, špetka soli 
Krém: 1 lžíce silné instantní kávy, 20 ml vařící vody, 80 g hnědého cukru, 75 g 
másla, 50 ml mléka, špetka soli 
Poleva: 200 g moučkového cukr, 3 lžíce silné horké kávy 
 

Na vál prosejeme mouku, přidáme prosátý cukr, žloutek, ořechy a kávu. 
Přidáme změklé máslo a zaděláme s trochou mléka na hladké těsto. Těsto 
vyválíme na plát silný 2 – 3 mm. Troubu nahřejeme na 170°C.  Formičkou vy-
krajujeme požadovaný tvar a naskládáme na plech s pečícím papírem. Plech 
dáme do trouby a pečeme asi 7 – 8 minut. Sundáme z plechu a necháme vy-
chladnout. 

Náplň připravíme tak, že v kastrůlku nahřejeme vodu s kávou, přidáme cukr, 
máslo, mléko, špetku soli a necháme za občasného míchání povařit asi 8 mi-
nut. Odstavíme a mícháme, dokud nezchladne a nezhoustne. Náplní slepíme 
vychladlé cukroví. 

V misce mícháme prosátý cukr s horkou kávou dohladka. Polevou potřeme 
slepené cukroví a podle vlastní fantazie dozdobíme. 

 
Připravila Petra Kozinová (petra.kozinova@gmail.com) 

 
 
 

 
 
 
 

MUŽI 
 

Mistrovská  utkání 
 

5. 10. 2013  FC  KOPŘIVNICE   -   FC  LIBHOŠŤ  0  :  3   ( 0 : 2 ) 

 Branky: Čapka Zdeněk, Jachník Jiří - penalta, Dědík Lukáš 

Poměrně snadné a nečekaně vysoké vítězství se zrodilo na „velkém“ hřišti, 
které mělo víc vyhovovat domácímu mužstvu. Opak byl pravdou. Soupeř moc 
nevzdoroval a zmohl se jen na pár útočných náznaků, které nedokázal dotáh-
nout k většímu ohrožení naší branky. Jen jednou musel náš brankář „vytasit“ 
kvalitnější zákrok. Penalta a dvě pohledné akce našich hráčů skončily góly, 
které rozhodly o vítězství.   

Z FOTBALOVÉHO CLUBU 
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13. 10. 2013 FC  LIBHOŠŤ   -   TJ  S.  STARÝ  JIČÍN 1  :  2   ( 0 : 1 ) 

 Branky:   Jachník Jiří 

V boji o první místo uspěli hosté, kteří prokazovali po celé utkání větší „hlad“ po 
vítězství. V prvním poločase naši hráči nedokázali ze čtyř možností skórovat, 
což bylo pro další průběh utkání podstatné. Vítězný gól nepadl do domácí sítě 
po pěkné, pohledné akci, ale po neodpískaném faulu a následném sólu na 
našeho brankáře, který dost nešťastně v šestnáctce fauloval. Nařízená a pro-
měněná penalta rozhodla o výsledku utkání.  
 
19. 10. 2013  TJ  SOKOL  HUKVALDY   -   FC  LIBHOŠŤ 2  :  0   ( 0 : 0 ) 

Sestava: Martinovský Petr – Symerský Daniel, Eckelsberger Pavel, Velart 
Daniel, Chromečka Jan (80. min. Tomšík Vojtěch) - Čapka Jaroslav, 
Jachník Jiří, Blažek Martin, Blažek Tomáš (61. min. Krumpolc Miro-
slav) - Čapka Zdeněk (68. min. Dědík Lukáš), Bednář Jiří  

Trenér:  Karas Miroslav 

Z boje mezi posledním a druhým mužstvem v tabulce si odváží naše mužstvo 
nečekanou prohru. Domácí vstřelili dvě branky v poslední patnáctiminutovce.   
 
27. 10. 2013 FC  LIBHOŠŤ - TATRAN JAKUBČOVICE n/O   2  :  1   (2 : 1) 

 Branky:    Čapka Zdeněk, Dědík Lukáš 

Našim hráčům se vydařily úvodní minuty utkání, kdy už ve 3. minutě vstřelili 
svému soupeři první gól po přetaženém centru z pravé strany k zadní tyči na 
Zdeňka Čapku. Ten si dokázal poradit jak s přihrávkou, tak i s obráncem a 
z úhlu „propasíroval“ míč do branky. O minutu později znovu po přihrávce 
zprava měl blízko k zvýšení skóre Lukáš Dědík, ale nastřelil pouze břevno 
branky. Své úspěšné trefy do „černého“ se tentýž hráč dočkal v 15. minutě 
z pohledné, útočné akce. Ve 20. minutě po centru zleva, hlavou snížili hosté. 
Další možnosti obou týmů zůstaly nevyužity, a proto si také náš celek připisuje 
tři body. Utkání nechyběla v závěru utkání dramatičnost, znásobená  brzkým 
stmíváním, kdy hráči skoro neviděli míč.     
 
 

DOROST 
 

Mistrovská  utkání 
 
6. 10. 2013 FC  LIBHOŠŤ   -   TJ SOKOL  KATEŘINICE    2  :  8  (2 : 1) 

 Branky:   Beránek Michael, vlastní  
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Po vítězství na hřišti v Kateřinicích se naši hráči po špatném výkonu dočkali 
vysoké porážky. Hosté z Kateřinic hráli po celé utkání prim a lehce se dokázali 
prosadit v koncovce. Výkony hráčů našeho celku v tomto utkání byly jedno 
velké zklamání. Nepříznivý výsledek neomlouvá ani neúčast brankáře Filipa 
Mičky.     
 
12. 10. 2013  TJ  PETŘVALD na Mor.   -   FC  LIBHOŠŤ   0  :  2   (0 : 1) 

 Branky:   2 - Beránek Michael 

Sestava: Mička Filip – Ištok Radim, Riedel Adam, Bolom Marek, Juřica Adam 
– Boháč Josef, Čapka Patrik, Šindler Michal, Unříček – Beránek Mi-
chael, Ištok Eduard  

Střídali:  Bátrla Tomáš  
Trenér: Krumpoch Vlastimil a Rytíř Miroslav 

Po debaklu na domácí půdě v minulém kole se zrodilo poměrně překvapivé 
vítězství a zlepšený výkon na hřišti soupeře. Tři body si naši hráči odvezli zcela 
zaslouženě. 
 
16. 10. 2013  TJ  S.  KUNÍN   -   FC  LIBHOŠŤ    1  :  2   (0 : 1) 

 Branky:   Beránek Michael, Šindler Michal 

Po předvedené bojovné a hlavně kolektivní hře si opět naši hráči připsali na 
své konto tři body ze hřiště soupeře.  
 
Po tomto kole se ze tří skupin Okresního přeboru dorostu vytvořila podle 
bodového zisku skupina osmi nejúspěšnějších družstev, která budou po 
novém rozlosování pokračovat dál v této soutěži. Sedm družstev s nižším 
bodovým ziskem bude hrát Okresní soutěž.. Po nevyrovnaných výkonech 
a „divokých“ výsledcích zbyla na naše družstvo jen nižší soutěž. 
 
20. 10. 2013  FC  LIBHOŠŤ   -   TJ SLAVOJ  JESENÍK n/O   0  :  3   (0 : 0) 

26. 10. 2013  TJ  S.  KUNÍN   -   FC  LIBHOŠŤ    2  :  1   (0 : 1) 

 Branky:    Bátrla Tomáš 

Domácímu družstvu se povedla odveta za předešlé utkání, které v domácím 
prostředí prohráli.  
 
 

ŽÁCI 
 

Mistrovská  utkání 
 
  5. 10. 2013  TJ  KOTOUČ  ŠTRAMBERK - FC  LIBHOŠŤ      1 : 13 (1 : 7) 
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 Branky:   6 – Bátrla Tomáš, 4 – Ištok Eduard, 2 – vlastní,  1 – 
Ištok Radim 

Sestava: Geryk Jaroslav - Daron Daniel, Ištok Radim, Hanzelka David, Šimí-
ček Miroslav - Kovačík Matěj, Šimíček Ondřej, Hanzelka Lukáš, 
Soukal Ondřej - Ištok Eduard,Bátrla Tomáš 

Střídali: :  Petr Vojtěch, Kletenský Jaroslav, Trubák Jan 
Trenéři: Hanzelka Radek a Šimíček Josef 

Naši hráči přehráli zdatného soupeře svou chytrou kombinační hrou a skvělou 
střeleckou muškou Tomáše Bátrly a Eduarda Ištoka. Celé družstvo si za svůj 
herní projev zaslouží pochvalu.    
 
13. 10. 2013  TJ  S.  KUNÍN  -  FC  LIBHOŠŤ    1  :  2   (0 : 2) 

 Branky:   Bátrla Tomáš, Ištok Radim 

20. 10. 2013  FC  LIBHOŠŤ - PROSPER.  BARTOŠOVICE    2  :  1   (2 : 0) 

 Branky:   2 – Ištok Eduard 

Před zápasem budily výsledky družstva z Bartošovic respekt. Zdatný soupeř to 
byl, ale na naše družstvo nestačil. Dvougólové vedení v prvním poločase moh-
lo být dokonce vyšší, ale po změnách v sestavě a hlavně později na postu 
brankáře se ukázala síla našeho celku hlavně při závěrečném tlaku soupeře. 
Tomu se po brejku podařilo snížit na rozdíl jedné branky, ale vyrovnat už ne. 
Zvýšit stav z penalty mohl v posledních minutách Filip Mička, ale svou příleži-
tost zahodil. Vítězství posunulo náš celek na druhé místo v tabulce.     
 
27. 10. 2013  TJ SLAVOJ  JESENÍK n/O  -  FC  LIBHOŠŤ    0  :  7   (0 : 3) 

 Branky:   3 – Ištok Eduard, 2 - Bátrla Tomáš, Soukal Ondřej,  
 Hanzelka Lukáš 

Poměrně snadno si dokázali naši hráči poradit se svým soupeřem a vysokým 
vítězstvím si upevnili druhou příčku v celkové tabulce po podzimní části soutě-
že.  
 

PŘÍPRAVKA 
 

Mistrovská  utkání 
 
  4. 10. 2013  NFC  LICHNOV  -  FC  LIBHOŠŤ   7  :  7   ( 4 : 3 ) 

 Branky:   5 – Hanzelka Lukáš, 1 – Teichmann Tadeáš, Bílková 
Viktorie 

Sestava: Kysučan Stanislav - Hanzelka Lukáš, Teichmann Tadeáš, Bílková 
Viktorie, Bílková Valerie, Sopuch Tomáš, Krumpolc Tomáš, Žák 
David, Skalik Jakub, Tomšík Daniel 
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Úvodní minuty utkání našemu celku nevyšly a než se hráči po hřišti „rozkouka-
li,“ prohrávali o tři branky. V dalších minutách se hra obrany zlepšila a do polo-
časové přestávky se nám podařilo snížit stav na 4 ku 3. Na začátku druhé půle 
soupeř odskočil znovu na rozdíl dvou gólů, ale gólová přetahovaná pokračova-
la dál. Nejdříve vstřelila svůj první gól Viktorie Bílková, a o vyrovnání se posta-
ral střelec družstva Lukáš Hanzelka.   
 
11. 10. 2013  FC  LIBHOŠŤ   -   SPARTAK  LUBINA    2  :  5  . (0 : 4) 

 Branky:   2 – Hanzelka Lukáš 

18. 10. 2013 PRIMUS  PŘÍBOR   -   FC  LIBHOŠŤ  7  :  2  

 Branky:   2 – Hanzelka Lukáš 

25. 10. 2013 FC  LIBHOŠŤ   -   FC  KOPŘIVNICE „B“ 3  :  11  

 Branky:  3 – Hanzelka Lukáš 
 

Přátelské  utkání 
 
23. 10. 2013  TJ  S.  KUNÍN   -   FC  LIBHOŠŤ  2  :  3  

 Branky:   Hanzelka Lukáš, Žák David, Bílková Viktorie 

Sestava:  Šenk Jakub – Kysučan Stanislav, Hanzelka Lukáš, Mička Ondřej, 
Bílková Viktorie, Bílková Valerie, Sopuch Tomáš, Žák David, Kleč-
ka Michal, Tomšík Daniel, Teichmann Tadeáš 

 
 
 
 

 
 

 

Rozloučili jsme se  
 

 
v úzkém rodinném kruhu 

s panem 
 

Miroslavem Pšenicou 
 

který zemřel po delší nemoci v sobotu 5. října ve věku 73 let  

SPOLEČENSKÉ OKÉNKO 
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ZAHRADA K PRONAJMUTÍ 

Ovocná zahrada (parcelní číslo 435/4) o výměře 1609 m2 je k dis-

pozici k pronajmutí pro chov ovcí, případně zužitkování trávy bez chovu 

ovcí. 

Poplatek za pronájem byl stanoven na 75 Kč/rok, na pokrytí nákla-

du pro zaplacení daně z nemovitosti. 

Vlastník zahrady momentálně nežije v České republice, ale je mož-

no ho kontaktovat přes email: bedrichmikula@gmail.com 

Pro bližší informace o lokalitě zahrady, případně možnost zařídit 

prohlídku, prosím, kontaktujte: 

Pavel Štěpán, Libhošť č.103,  tel: 732 250 342 nebo 

Josef Štěpán, Libhošť č.103, tel: 605 268 692 
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